
 
 

  

Zpráva z akce 
„Farmářská minitržnice“ 

Termín: 11. 10. 2025 
Místo konání: Sportovní areál Na Lukách, Vlašim 

 
 

V sobotu 11. října 2025 se Sportovní areál Na Lukách ve Vlašimi 
proměnil v pulzující centrum regionálního života. Konala se zde tradiční 
akce, Farmářská minitržnice, která je již tradičním podzimním 
zpestřením života v regionu. Během dopoledne proudily do areálu 
stovky návštěvníků, kteří si přišli nejen nakoupit čerstvé a kvalitní 
produkty od místních farmářů, užít si příjemnou atmosféru, nebo se 
dozvědět něco o dotačních možnostech. 
 
 
Mezi stánky farmářů a prodejců nechyběl ani prezentační stánek Celostátní sítě pro venkov 
(CSV), který připravil Státní zemědělský intervenční fond ve spolupráci s Místní akční skupinou 
Blaník, z. s., který se zároveň ukázal jako jeden z nejpopulárnějších. Odborní pracovníci zde 
po celou dobu ochotně odpovídali na dotazy návštěvníků, představovali Strategický plán 
Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 (SP SZP) a informovali o dotačních 
možnostech pro zemědělce, obce i neziskové organizace. Nechyběly ani příklady úspěšně 
realizovaných projektů z Programu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV).  
 
Návštěvníci si mohli pochutnat na drobném pohoštění připraveném z produktů místních 
zemědělců a výrobců z regionů Podblanicka, Voticka a blízkého okolí. Děti i dospělí se 
s nadšením zapojili do tematických soutěží a zábavných zemědělských kvízů, které byly 
připraveny na stánku CSV.   
 

“Jsme rádi, že se nám vydařilo počasí a účast je tím 
pádem, ostatně jako vždy, velmi hojná,” hodnotili akci 
zástupci místní akční skupiny. I od účastníků zaznívaly 
pozitivní ohlasy, jak na rozsah výběru, kvalitu potravin, 
tak i na možnosti doprovodných aktivit. “Chodíme sem 
pravidelně a jsme rádi, že tady, ve Vlašimi, se něco 
podobného pořádá” zhodnotila akci jedna z účastnic. 
 
Podblanický farmářský trh tak opět potvrdil svou 
důležitou roli v regionu. Akce ukázala, že propojení 
kvalitních potravin, příjemného prostředí a dobré nálady 
dokáže přitáhnout stovky lidí a má v regionu své 
neopomenutelné místo. 

 
 
Zapsal: Václav Kinský, krajský koordinátor CSV, Středočeský kraj  
Datum: leden 2026 
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